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	PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS

	HEZIKETA ZIKLOETARA SARTZEKO FROGA
JUNIO 2008  /  2008KO EKAINA


	GOI MAILAKO ZIKLOAK / CICLOS DE GRADO SUPERIOR

	ARLO OROKORRA / PARTE GENERAL


           MATEMÁTICAS  /  MATEMATIKA
1.-  Un  tendero  invierte  125  €  en  la  compra  de  una  partida  de  manzanas.  Desecha  20 Kg por defectuosas  y  vende  el  resto,  aumentando  0,40  €  cada  kilo  sobre  el  precio  de  compra, por 147 €. ¿Cuántos kilogramos compró? (2 puntos) 

SOLUCION
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Compro 125 kilos de manzanas a 1€ el kilo.
2.- Resuelve (1,5 puntos) y comprueba la solución  (0,5 puntos): 

[image: image3.wmf]x

x

=

+

2


SOLUCION

[image: image4.wmf](

)

(

)

®

=

+

-

®

+

-

=

®

-

=

®

-

=

®

=

+

0

4

5

4

4

2

2

2

2

2

2

2

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x



[image: image5.wmf](

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

=

-

=

=

+

=

=

±

=

=

±

=

-

±

=

-

-

±

-

-

=

®

=

+

-

1

2

3

5

4

2

3

5

2

3

5

2

9

5

2

16

25

5

1

·

2

4

·

1

·

4

5

5

0

4

5

2

1

2

2

x

x

x

x

x


3.- Hemos colocado un cable sobre un mástil que lo sujeta como muestra la figura.  
¿Cuánto mide el mástil (1 punto) y el cable (1 punto)? 
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Longitud del cable= Longitud lado A + Longitud lado B.
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Longitud del cable = Longitud lado A + Longitud lado B = 10.35 + 14.64 = 24.99 mts
4.- En el proceso de fabricación de un vino, a este se le añade un compuesto químico. 

	CONCENTRACION(mg/l)


	[20;20,2)
	[20,2;20,4)
	[20,4;20,6)
	[20,6;20,8)
	[20,8;2,10]

	Nº de  BOTELLAS
	15
	38
	76
	57
	14


a) Calcula la media y la desviación típica. (1,5 puntos)

SOLUCION
MEDIA
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DESVIACIÓN TÍPICA
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b) Se estima que el vino no se debe consumir si la concentración de ese compuesto es superior a 20,9 mg/l. Según esto, ¿Qué porcentaje de botellas no es adecuado para el consumo? (0,5 puntos)
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de las botellas no es adecuado para el consumo.
5.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones mediante el método de Gauss  

(2 puntos) 
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